
 «Белла-2.1» (900х420х760)Стол туалетный

Инструкция по сборке
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Нельзя ложиться, садиться и вставать на стол

2

Внимание!
Установите на шуруповерте минимальные

обороты.
      

Необходимый инструмент

ø8

1 шт.
1 шт.
1 шт.
1 шт.
1 шт.
1 шт.

1.  Крышка 900х420
2.  Основание 864х384
3.  384х134Боковина левая 
4.  Боковина правая 384х134
5.  Стенка задняя 550х134
6.  Боковина ящика лев. 350х110

7.  Боковина ящика прав. 350х110
8.  Стенка ящика 492х108
9.  Полка 384х141
10. Дно ящика ДВПО 502х343
11. Фасад МДФ 601х150
12. Фасад ящика МДФ ДР 575х148

1 шт.
1 шт.
4 шт.
1 шт.
2 шт.
1 шт.

Наименование деталей
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       davitamebel.ruТелефон горячей линии
 8-800-600-20-83

E-mail
 info@venerdi-mebel.ru
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Распаковка и сборка 
на мягком элементе
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Внимание!
Перед началом сборки
необходимо разъединить
полновыкатные направляющие.
Для этого максимально раздвинуть
направляющую и нажать на пластиковый 
фиксатор. Далее выдвинуть внутреннюю
часть из внешней.
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Внимание!
Фиксирующую ленту с детали (11) 
не удалять во избежание поломки детали при выгибании.
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Аккуратно обернуть 

деталь 11 вокруг детали 9.
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Для крепления направляющей (ж1)

сдвигать подвижную часть до совпадения
 отверстий в подвижной и неподвижной части 

направляющей в точке крепления.
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Для крепления 

направляющей (ж1)
сдвигать подвижную часть 
до совпадения отверстий

в подвижной и неподвижной части 
направляющей в точке крепления.
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Рис. 11. 

Рис.13
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Установить 

эксцентрик (б) стрелкой 
в сторону отверстия на торце детали.
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Рис.15
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Рис. 14

х2х8
Установить Пластины (к) так, чтобы овальные отверстия
совпали с наметками на детали 2, и прикрутить 
шурупами (выделенные 4 шт), не затягивая до конца. 
Выровнять пластины относительно фрезерованных боковин и затянуть 
4 шурупа в овальных отверстиях. После закрутить остальные шурупы.  
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Винты закрутить, 
но не затягивать.



Рис.17

а

х2

ж2

х4х2

а

ж2

л

8

12

37

36а

а

л

л

л
л

л

ж2

ж2

л

л

Рис. 16

х16

ц

Установить опоры так, чтобы круглые отверстия
совпали с наметками на детали 2, и прикрутить 
шурупами (выделенные 4 шт).
Ровно выставить торцц дуг Ф относительно
граней опор У и закрутить винты Ч. 
После этого закрутить остальные шурупы Ц.  
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С помощью рулетки выровнять
диагонали ящика
Установить уголки RV8 (д).
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Установить стол в месте установки. 
Через отверстие в задней стенке (5) отметить 

на стене место бурения отверстия. После бурения 
установить дюбель (н) и притянуть стол шурупом (о)

к стене через шайбу (м). 
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Крепеж из комплекта предназначен для крепления в бетон и 
полнотелый кирпич, для других материалов стен крепеж приобретается

самостоятельно.
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Внимание!
При установке ящика убедиться,
что направляющая (ж2)установлена 
в сепаратор с шариками 
направляющей (ж1).
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